HSBC – INTERNATIONAL SELECT FUND (MEZINÁRODNÍ VÝBĚROVÝ FOND HSBC) – VYVÁŽENÝ 

	Důležité

informace
	Tento zjednodušený Prospekt obsahuje důležité informace o podfondu. Pokud byste před vaší investicí požadovali více informací, pročtěte si úplný Prospekt z dubna 2004. 

Pokud není v tomto dokumentu definováno jinak, budou mít definované výrazy stejný význam jako v úplném Prospektu z dubna 2004. Ohledně podrobností o držbě podfondu, viz prosím nejnovější zprávu. 

HSBC International Select Fund – Vyvážený (dále jen „podfond“) je podfond společnosti HSBC International Select Fund (dále jen "společnost"). Společnost je lucemburskou investiční společností s mnoha odděleními organizovaná jako "société anonyme" která byla založena 26. října, 2001. Společnost je organizována podle Části I (UCITS) lucemburského zákona z 20. prosince, 2002, jakožto „Société d´Investissement á Capital Variable“ na dobu neurčitou. Obsahuje několik podfondů, které jsou popsány v úplném Prospektu z dubna 2004. 

Práva a povinnosti investora a rovněž právní vztah se společností je stanoven v úplném Prospektu z dubna 2004. Úplný Prospekt z dubna 2004 a periodické zprávy je možné obdržet zdarma od společnosti. 
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	Informace o výkonnosti

Profil typického investora

Zacházení s příjmem
	Historická výkonnost není nezbytně vodítkem pro budoucí výkonnost. Investoři nemusí dostat zpět celou investovanou částku, neboť ceny akcií a příjem z nich může klesat, stejně jako stoupat. 

Investoři hledající řízené a diverzifikované investice a přiměřenou hladinu kapitálového růstu, přičemž jsou ochotni akceptovat určitou míru rizika

Veškeré akcie jsou kapitalizační akcie, které nenesou žádné dividendy. Nebude docházet k žádnému vyplácení  dividend. 



	Investiční

cíl

Rizikový profil podfondu


Denní zveřejňování cen

Jak kupovat/

prodávat/

přeměňovat akcie

Informace o úpisu/odkupu


	Dosáhnout dlouhodobého kapitálového růstu a poskytnout úroveň příjmu. Toto bude dosaženo   prostřednictvím investic do diverzifikovaného portfolia, přičemž velké procento investičních fondů ivnestuje primárně do cenných papírů s pevným úrokem. Portfólio bude běžně obsahovat vysoký podíl aktiv denominovaných v USD. 

Další podrobnosti jsou uvedeny v úplném Prospektu z dubna 2004. 

Zvláštní povaha fondu fondů: Potenciální investoři by si měli být vědomi zvláštních rysů fondu fondů a důsledků investování v investičních fondech. Ačkoliv Společnost se bude snažit monitorovat investice a obchodní činnosti investičních fondů, do kterých budou přidělena aktiva, investiční rozhodnutí budou prováděna na úrovních takovýchto investičních fondů a je možné, že manažeři těchto investičních fondů se budou ve stejnou dobu angažovat při transakcích týkajících se stejných cenných papírů nebo při emitování třídy stejných aktiv, průmyslu či zemi, nebo měně. Následně je zde tedy možnost, že jeden investiční fond může koupit aktiva ve zhruba stejnou dobu, ve které je druhý investiční fond může prodat. 

Neexistuje žádné zajištění toho, že výběr provedený manažery investičních fondů přinese efektivní diversifikaci investičních stylů a že postoje zaujmuté Investičními fondy budou vždy konzistentní. 

Výběr investičních fondů bude proveden takovým způsobem, aby se zajistila možnost odkupu akcií nebo jednotek takovýchto investičních fondů v přiměřeném časovém rámci. Není zde však žádná záruka toho, že likvidita investičních fondů bude vždy dostatečná na to, aby bylo možné vyhovět požadavkům na odkup, z hlediska toho jak a kdy jsou vzneseny. 

Ohledně dalších podrobností viz úplný Prospekt z dubna 2004

Hodnota čistých aktiv na akcii je vypočítávána v každý pracovní den. Je zveřejňována ve Financial Times a v zapsaném sídle Společnosti. 

Prostřednictvím Společnosti, nebo autorizovaného distributora můžete nakupovat, prodávat, nebo přeměňovat akcie. 

Aby bylo možné vyřizovat žádosti v konkrétní Obchodní den, musí být jakékoliv žádosti o úpisy obdrženy Společností před 11.00 dopoledne lucemburského času v jakýkoliv Obchodní den, nebo distributorem v Jersey před 10.00 dopoledne, jerseyského času ("specifikovaný čas“). Takováto žádost bude vyřízena za nabídkovou cenu pro akcie vypočítanou v 9.00 dopoledne, lucemburského času, v následující pracovní den, za použití posledních dostupných cen aktiv. 

Aby bylo možné vyřizovat žádosti v konkrétní Obchodní den, musí být žádosti o odkup z hlediska počtu akcií obdrženy společností, nebo distributorem do konkrétního času v Obchodní den. Takovéto žádosti musí být vyřízeny za cenu odkupu vypočítanou v 9.00 dopoledne, lucemburského času v následující pracovní den za použití posledních dostupných cen aktiv. 

Akcie vztahující se k jakémukoliv podfondu mohou být přeměněny na stejnou třídu akcií vztahující se k jakémukoliv jinému podfondu v jakýkoliv Obchodní den pro oba podfondy („Oprávněný den“). Vyplněné žádosti obdržené před specifikovanými časy budou vyřizovány za ceny vypočítané v 9.00, dopoledne lucemburského času za použití posledních dostupných cen aktiv. 

Žádosti obdržené po Specifikovaném čase budou normálně vyřizovány příští Obchodní den. 

Platby za akcie musí být realizovány do pěti pracovních dní po dni, kdy je stanovena nabídková cena, do příslušné korespondenční banky(bank) s uvedením jména žadatele a příslušného podfondu, do kterého jsou peněžní částky placeny, nebo po dni, v který je stanovena cena za odkup. 

Pracovní den je každý den, kdy jsou banky v Lucembursku otevřeny pro obchodování. Obchodní den je každý pracovní den, jak je definován výše (jiný než jsou dny během období pozastavení obchodování s akciemi a jiný než je pracovní den následující bezprostředně po ukončení období takovéhoto pozastavení). 

HSBC International Select Fund - Konzervativní

 USD

    GBP

EUR

SGD

Minimální počáteční úpis*

5.000

5.000

5.000

5.000

Minimální následná investice*

1.000

1.000

1.000

1.000

* pokud investor neupisuje prostřednictvím pravidelného investičního plánu, což je podrobněji uvedeno v úplném prospektu, z dubna 2004. 


	Výlohy fondu

Výlohy akcionářů

Zdanění podfondu

Další informace

Místní zmocněnci

Další informace


	Poplatky Manažerské společnosti*

ročně až do 1,25% hodnoty čistých aktiv podfondu 

* za povinnosti správního agenta, investičního poradce, registrátora a převodního zmocněnce, opatrovníka, agenta pro sídlo společnosti a platícího agenta. 

Prodejní poplatky: 5,25% Nabídkové ceny (5,54% Prodejní ceny). 

Poplatky za odkup: žádné. 

Poplatky za převod: převodní poplatek ve výši 1% z hodnoty akcií, které jsou převáděny,  by mohl být splatný distributorovi akcií. 

Podfond nepodléhá v Lucembursku žádné dani ze zisků, nebo kapitálových příjmů. Jediná daň, které podfond  podléhá je „taxe d´abonnement“ , u které je sazba 0,05% ročně na základě hodnoty čistých aktiv podfondu. Tato daň se nevztahuje na část aktiv podfondu, které jsou investovány v jiném lucemburském podniku pro kolektivní investování. 

Úrok a příjem z dividend obdržený podfondem může podléhat v zemích původu nevratné srážkové dani. Podfond může dále podléhat dani z realizovaného, či nerealizovaného kapitálového zhodnocení jeho aktiv v zemích původu. 

Dopady investice v podfondu na daňovou povinnost individuálního investora záleží na fiskálních předpisech vztahujících se na tohoto jednotlivce. 

Ohledně dalších informací se prosím obraťte na vašeho distributora, nebo jiného odborného poradce 

Datum zahájení činnosti podfondu: 

7. ledna, 2002

Manažerská společnost: 

HSBC Investment Funds (Lucembursko), S.A.

69, route d´Esch, L-1470 Lucembursko

Lucemburské velkovévodství

Opatrovník a správní agent

Dexia Banque Internationale á Luxembourg

69, route d´Esch, L-2953 Lucembursko

Lucemburské velkovévodství

Registrátor a převodní zmocněnec

First European Transfer Agent S.A.

5, rue Thomas Edison, L-1445 Strassen

Lucemburské velkovévodství

Investiční poradce

HSBC Asset Management (Europe) Limited

8 Canada Square, Londýn E14 5HQ, Anglie

Auditoři

KPMG Audit

31, Allée Scheffer, L-2520 Lucembursko

Velkovévodství lucemburské

Distributor: 

HSBC Bank International Limited

HSBC House, Esplanade, St Helier

Jersey JE1 1HS, Channel Islands

Podporovatel: 

HSBC Bank Internatinal Limited

HSBC House, Esplanade, St Helier

Jersey JE1 1HS, Channel Islands

Dozorující orgán

Komise pro dohled nad cennými papíry (Commission de Surveillance du Secteur Financier)

Lucembursko

Kancelář vašeho místního distributora

Kontaktujte prosím: 

HSBC Funds Nominee (Jersey) Limited

HSBC House, Esplanade, St Helier

Jersey JE1 1HS, Channel Islands

Telefon:

Manažer pro styk se zákazníky, na tel  01534 606389

(mezinárodní linka: + 44 1534 606389




Vydáno HSBC Bank International Limited. Jsme členy skupiny HSBC Group, jedné z největší světových organizací v oblasti bankovních a finančních služeb s více než 10000 kancelářemi v 76 zemích a územích v Evropě, regionu Asie a Pacifiku, Jižní a Severní Ameriky, Středního Východu a Afriky. 





Výkonnost podfondu


Výkonnost portfolia





        Od 7/1/2002 (zahájení činnosti) do	Rok 2003


	31/12/2002


		Casová období





     Procentní výkonnost








